



駱惠寧：民意浩蕩不可擋

「連線」遞交 238 萬簽名 撐完善選制廣泛共識

香港中聯辦主任駱惠寧昨日出席香港各界「撐全國人大決定 完善選舉制度」連線遞交聯署簽名成果儀式，並與「連線」召集人譚耀宗、李慧琼、吳秋北及參與簽名活動的義工、學生、青年、專業人士代表進行交流。

駱惠寧在講話中談到，他一直在關注「連線」發起的簽名活動。看到從特區政府官員、立法會議員、政團社團骨幹，到基層勞工、青年學生、少數族裔，都在踴躍參加。他說，如果說，在前幾天一百場座談和走訪中，我們聽到了貫徹人大決定的積極建言。那麼，在這次 238 萬聯署簽名中，我們則看到了支持人大決定的廣泛共識。中聯辦會盡快把這厚重的民意轉報全國人大常委會。

彰顯香江之畔浩然正氣

駱惠寧指出，這次簽名活動，彰顯了香江之畔的浩然正氣。透過這一摞摞簽名冊，我們深切感受到了廣大市民對中央及時撥亂反正的真心擁護，感受到了各行各業對「黑暴」「攞炒」的深惡痛絕，感受到了香港社會反對外國和境外勢力干預的堅強決心。正可謂民意浩蕩，不可阻擋。

駱惠寧指出，下周全國人大常委會將審議基本法附件一和附件二的修訂草案，接着香港本地要配套立法。不折不扣地貫徹落實全國人大決定，是特區政府、立法



街站簽名移交儀式昨日舉行，右四為駱惠寧。

機關以及香港社會各界的共同責任。只要大家都能維護國家的主權、安全和發展利益，維護香港的整體、根本和長遠利益，團結起來向前看，香港就能迎來長期繁榮穩定的光明前景。

市民望修法助港擺脫紛爭

「連線」總召集人譚耀宗介紹了這次簽名活動的情況，並遞交了逾 238 萬的簽名。李慧琼、吳秋北和 4 位市民代表在發言時表示，他們在參與簽名活動中真切感受到，廣大香港市民堅定支持全國人大完善香港選舉制度的決定，真心渴望通過這次

修法，讓香港擺脫無休止的吵鬧紛爭，讓社會走向安定繁榮。

香港各界「撐全國人大決定 完善選舉制度」連線由多個愛國愛港團體和代表人士共同發起，從 3 月 11 日至 21 日，連續 11 天開展以「撐全國人大決定 完善選舉制度 落實愛國者治港」為主題的簽名活動，累計發動義工 4 萬人次，派發宣傳單張 140.5 萬張，收到香港本地有效簽名 2,385,732 個，其中線下簽名 1,211,869 個，網絡簽名 1,173,863 個。

中聯辦副主任陳冬、何靖參加遞交簽名成果儀式。

民調指逾六成人認同愛國者治港



香港公共管治學會本月 9 日至 16 日以隨機電話調查方式訪問 1,416 名 15 歲以上講廣東話的香港居民，並於昨日公布結果。調查發現，超過六成受訪者認同中央對香港特區選制發展擁有主導權，有逾六成受訪者表示香港應該由愛國者治理。

年輕人愛國意識薄弱

是次調查有 81.3% 受訪者表示有留意全國人大審議有關完善香港選制的消息。調查並發現年齡對是否認為香港應該由愛國者治理有負關係，即年齡越低就越不認為香港應該由愛國者治理，反映年輕人的愛國意識薄弱，對香港的管治產生一定的擔憂。

調查續指，有 55.4% 受訪者支持擴大選委會的規模，以達至均衡參與及代表性的目的。對選委會同時選出行政長官及較大比例的立法會議員，能否有效解決香港目前的管治亂象，有 53.2% 受訪者表示支持。至於為達至擴大立法會的均衡參與及代表性而增加立法會的議席數目，有 52.6% 受訪者表示支持。

香港公共管治學會理事長陳財喜表示，學會支持中央的決定，認為相關決定能正本清源，有助發展優質民主。

張建宗冀港青善用灣區機遇

大灣區青年專才協會就職典禮暨大灣區青年專業論壇昨日在港舉行，政務司司長張建宗致辭表示，大灣區是讓香港特區融入國家發展大局的重要切入點，協助香港青年認識國家和融入國家發展是理所應當，特區政府為此推出多項措施，進一步協助香港青年發掘在大灣區的發展機遇，包括由他出任主席的青年發展委員會，推出「粵港澳大灣區青年創業資助計劃」及「粵港澳大灣區創新創業基地體驗資助計劃」，協助香港青年善用大灣區雙創基地，在大灣區創業和營商，開拓專業發展空間。

張建宗表示，全國人大於 3 月 11 日通過了「十四五」規劃綱要，提到要便利港澳青年到大灣區內地城市就學就業創業，打造粵港澳青少年交流精品品牌。這些重要政策充分顯示中央政府對促進香港特區更好融入大灣區以及國家發展大局的鼎力支持。他提到，粵港澳大灣區是新時代國家改革開放下的重大

發展戰略。他鼓勵青年突破局限，善用大灣區發展帶來的新機遇，乘勢而上，在更大舞台發揮所長。

大灣區青年專才協會主席季輝表示，協會亦包括了各界的年輕專才，希望通過各類活動，為兩岸三地的年輕人才提供交流、溝通的平台，推動大灣區未來發展。她表示，自己是香港律師，在香港生活了 15 年，希望為香港未來發展出一分力。



張建宗（中）出席灣區青年專業論壇。

國家脫貧攻堅 市民自豪



大公文匯傳媒集團主辦的「決勝之路——港澳同胞參與國家脫貧攻堅全面建成小康社會紀實」展覽昨日踏入第二天，多間企業機構代表和市民特別前往香港會展參觀。不少人對國家在脫貧攻堅工作取得的成就深感振奮和自豪。楊先生專程從沙田到灣仔觀看展覽，他稱身為中國人，看到自己國家在脫貧工作取得歷史性創舉很感動。

269 宗教師失德投訴 暫兩宗成立

條例風波期間，不少學生因參與違法集會被捕，不少教師被質疑向學生散播仇恨。教育局局長楊潤雄昨日在立法會回應口頭質詢時表示，局方於 2019 年 6 月中至去年 12 月底共接獲 269 宗與社會動亂有關的教師專業失德投訴，244 宗個案已大致完成調查，其中 95 宗不成立，有兩名教師被取消註冊資格，其餘初步有機會成立的個案，局方正按既定程序處理。當局已提醒涉事教師需秉持專業

操守，若重犯或被取消教師註冊資格。

民建聯議員周浩鼎表示，在刑事案中脫罪的教師仍有可能屬專業失德，教育局應規定學校執行更嚴格的教師停職安排。楊潤雄回應指，官立學校和資助學校的僱主和聘用條件不同，官校教師作為公務員，會按公務員的規則處理停職安排。資助學校方面，當局會與涉事教師所屬的學校加緊聯絡，並視個案情況商討。